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15*. Ïåðåñòàíîâêè. Ôîðìóëà âêëþ÷åíèé è èñêëþ÷åíèé
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15.2. Ñêîëüêî ÷èñåë îò 1 äî 1000 íå äåëÿòñÿ:
à) íè íà 2, íè íà 3;
á) íè íà 2, íè íà 3, íè íà 5?

15.3. Ñêîëüêî ÷èñåë îò 1 äî 100000 íå ÿâëÿþòñÿ íè êâàäðàòàìè, íè êóáàìè, íè
ïÿòûìè ñòåïåíÿìè íàòóðàëüíûõ ÷èñåë?

15.4. à) ×åìó ìîãóò áûòü ðàâíû ïîðÿäêè ýëåìåíòîâ â ãðóïïå ïåðåñòàíîâîê S11?
á) Íàéäèòå ÷èñëî ïåðåñòàíîâîê èç S11 ïîðÿäêà 10.

15.5. Áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî ïîäñòàíîâêà σ ∈ Sn èìååò ñïóñê â ýëåìåíòå k < n, åñëè
σ(k) > σ(k+1). Íàéäèòå ÷èñëî ïåðåñòàíîâîê ñ åäèíñòâåííûì ñïóñêîì â ýëåìåíòå
k (îíè íàçûâàþòñÿ ãðàññìàíîâûìè).

15.6. Ðàññåÿííàÿ ñåêðåòàðøà ðàñêëàäûâàåò n ïèñåì ïî n ïîäïèñàííûì êîíâåðòàì,
íå ãëÿäÿ íà àäðåñà. Íàéäèòå âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî êàæäûé èç àäðåñàòîâ ïîëó÷èò
÷óæîå ïèñüìî. (Óêàçàíèå. Íà÷íèòå ñ n = 2, 3, 4 . . . .)

15.7. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè m < n
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